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Fotografi
Dragan Medaković

Nikola Ranković

Saradnik pri izradi vizuelnog identiteta
Aleksandar Najdenov
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Uvodna reč

Poštovane dame i gospodo,

Čast nam je i zadovoljstvo da vas pozdravimo ispred organizacionog tima jubilarnog, 
petog po redu, sajma poslova za studente i diplomce tehničko-tehnoloških fakulteta „JobFair 
09 – Kreiraj svoju budućnost!“.

Naša vizija, koja povezuje studente, kompanije i sistem obrazovanja, vodila je organizatore 
projekta, od samog početka, ka cilju koji će našim kolegama omogućiti razvitak karijere u 
Srbiji. Četiri godine rada studenata rezultovali su da prepoznatljivost, kvalitet i značaj Sajma 
dostignu visok nivo. Paralelno, mladim inženjerima pružena je prilika da uvide mogućnosti 
privrede koje naša zemlja može da ponudi.

Izgrađena uspešna saradnja sa kompanijama, Beogradskim univerzitetom, medijima, 
državnim institucijama i studentima predstavljaju odličnu osnovu za dalji razvitak projekta 
„JobFair 09“. Okolnosti u kojima se održava ovogodišnji Sajam, misleći pre svega na svetsku 
ekonomsku krizu, stavljaju pred nas još jedan veliki izazov. Naša odlučnost da ne izgubimo 
na kvalitetu koji smo gradili prethodnih godina, nam daje snagu da se borimo sa značajnim 
problemima današnjice.

Verujemo da ćemo ispuniti visoke standarde koje su utemeljile prethodne generacije i 
učiniti da ovogodišnji Sajam opravda poverenje koje nam pružaju kompanije, Beogradski 
univerzitet, mediji, studenti i prijatelji projekta. 

Dođite i kreirajte svoju budućnost sa JobFair timom!

Ivica Miladinović,
EESTEC Beograd

Momčilo Kovač,
BEST Beograd

Glavni organizatori sajma poslova „JobFair 09 – Kreiraj svoju budućnost!“,



Organizatori

Best (BEST – Board of European Students of Technology) je 
internacionalna studentska organizacija osnovana 1989. godine 
koja studentima tehničkih fakulteta nudi dodatno obrazovanje, 
razvoj svojih potencijala i podršku u započinjanju karijere u 
struci. Best organizuje preko 100 događaja godišnje povezujući na 

taj način studente sa 82 univerziteta u 30 zemalja Evrope.

Lokalna grupa Udruženja studenata tehnike Evrope – Best Beograd osnovana je 
2003. Za kratko vreme Best Beograd je postao jedna od najprepoznatljivijih studentskih 
organizacija na Univerzitetu u Beogradu. O uspehu naše organizacije govore podaci da je 
do sada ugostila preko 700 stranih studenata na projektima Besta u Srbiji, dok je preko 
600 studenata Beogradskog univerziteta učestvovalo na događajima širom Evrope. 

Od događaja koje je Best Beograd organizovao izdvajamo:

• Letnji stručni kurs „What World Wants - WWW Marketing!“ u julu 2009. godine, održan 
u saradnji sa Fakultetom organizacionih nauka na kojem je učestvovalo 25 studenata 
iz Evrope; 

• Prolećni kurs „Cells+Engineering=Life! Introduction to tissue engineering!" u aprilu 
2009. godine, organizovan u saradnji sa Tehnološko-metalurškim fakultetom, uz 
učešće 24 studenta Evrope;

• Seminar na temu „Liderstvo" na kome je učestvovalo 24 studenta sa prostora bivše 
Jugoslavije u decembru 2008. godine;

Za više informacija o udruženju Best Beograd posetite sajt http://www.best.rs.

Udruženje studenata tehnike Evrope - Best Beograd
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Istek (EESTEC - Electrical Engineering STudents' European 
assoCiation) je udruženje studenata elektrotehnike Evrope. Osnovne 
ideje organizacije su: razmene studenata, stručne radionice, 
stručna predavanja, prakse i drugi vidovi saradnje kompanija sa 
Elektrotehničkim fakultetom i njegovim studentima. Udruženje je 

neprofitno i nepolitički orijentisano.

Istek omogućava studentima sa 46 različitih univerziteta iz 24 zemlje Evrope da upoznaju 
nove zemlje i kulture, steknu veliko znanje i iskustvo, usavrše timski i individualni rad 
i organizacione sposobnosti. Beograd je član Udruženja od 2000. godine i trenutno je, 
sa preko 200 članova, najbrojniji i jedan od najbolje organizovanih komiteta u Evropi. 
Od osnivanja do danas, preko 400 studenata Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u 
Beogradu učestvovalo je na stručnim seminarima i kulturnim razmenama u gradovima 
širom Evrope. Istek Beograd je organizovao veliki broj lokalnih i međunarodnih događaja. 
Neki od njih su: 

• Kongres studenata elektrotehnike Evrope, najveći događaj na internacionalnom nivou, 
održan u saradnji sa lokalnim komitetom Sarajevo u martu 2009. godine, uz učešće 
120 stranih studenata;

• Predsednička konferencija „EESTEC Chairpersons’ Meeting" održana u decembru 2007. 
godine, kada je učestvovalo 70 stranih studenata;

• Međunarodna radionica na temu akustike „Eurosong workshop - Press play, hear 
EESTEC" u maju 2008. godine, uz učešće 18 stranih studenata;

Za više informacija o udruženju Istek Beograd posetite sajt http://eestec.etf.rs.

Udruženje studenata elektrotehnike Evrope - Istek Beograd
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Problem nezaposlenosti i neupućenosti studenata i diplomaca 
u potencijal naše privrede naveo je članove studentskih udruženja 
Istek Beograd i Best Beograd da, po ugledu na svoje kolege iz 
inostranstva, organizuju događaj koji će približiti studente, 
univerzitete i kompanije koje posluju u našoj zemlji. 

Prvi „JobFair – Kreiraj svoju budućnost!“ realizovan je 31. 
oktobra i 01. novembra 2005. godine u Svečanoj sali Građevinskog 
fakulteta uz prisustvo 12 kompanija. Posećenost prvog sajma je 
bila velika, što je na kraju drugog dana za rezultat imalo oko 
800 biografija inženjera tehničko-tehnoloških fakulteta u našoj 
elektronskoj bazi, koja je naknadno distribuirana kompanijama 
učesnicama. 

Inspirisani uspehom prvog „JobFair“ - a, udruženja su pristupila organizovanju sledećeg 
sajma 2006. godine sa još više entuzijazma. Dostruko veći broj kompanija prepoznalo je 
svoje interese u upoznavanju sa studentima tehničko-tehnoloških fakulteta. Motivisani 
predavanjima na temu „Pisanje CV-ja“ i „Kako preživeti prvi razgovor za posao“ oko 1000 
studenata ostavilo je svoj CV u elektronskoj bazi, a Sajam je imao preko 3000 posetilaca.

Treće godine otišlo se korak dalje u organizaciji, pa je sajamski program „JobFair 07“ 
proširen tribinom „Šta kad diplomiram? Visoko obrazovanje i tržište rada.“ Predstavnici 
Univerziteta, Nacionalne službe za zapošljavanje, kompanija, studenata i kompetentnih 
institucija iznosili su mišljenja o problematici zapošljavanja mladih ljudi iz svog ugla i 
diskutovali o mogućim rešenjima. Oko 4000 posetilaca i 43 prisutne kompanije pokazatelj 
su poverenja koje se pruža ovom projektu.

„JobFair“ prethodnih godina
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Sajam poslova za studente i diplomce tehničko-tehnoloških fakulteta
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„JobFair 08“ je nastavio tradiciju uvođenja novina. Studenti su, kao i prethodnih 
godina imali priliku da usavrše veštinu pisanja CV-ja i upoznaju se sa radom i planovima 
kompanija kroz jednočasovne prezentacije. Kao odgovor na novonastale probleme oko 
sprovođenja reforme obrazovanja i uvođenja Bolonjske deklaracije u sistem školovanja, 
organizatori su 2008. godine pripreme dve tribine sa nazivima „Danas master, sutra...?“ i 
„Praksa – put u budućnost!“. Broj kompanija učesnica, posetilaca i ostavljenih biografija 
je nastavio sa rastom.

Značaj Sajma u proteklom periodu prepoznali su tadašnje Ministarstvo prosvete i sporta 
Republike Srbije, Ministarstvo za telekomunikacije i informatičko društvo Republike 
Srbije, Skupština grada Beograda i mnogi drugi. Posebno bismo izdvojili Univerzitet u 
Beogradu i dekane svih tehničko-tehnoloških fakulteta koji svoju podršku pružaju projektu 
svih ovih godina i na taj način dodatno doprinose uspehu Sajma.
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Sajam poslova za studente i diplomce tehničko-tehnoloških fakulteta
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Sajam poslova „JobFair 09 - Kreiraj svoju 
budućnost!“ realizovaće se 2. i 3. novembra 
po peti put u organizaciji Udruženja 
studenata tehnike Evrope – Besta i Udruženja 
studenata elektrotehnike Evrope – Isteka. Od 
2005. godine, kada je po prvi put održana 
manifestacija pod ovim imenom u Svečanoj 
sali Građevinskog fakulteta, pa do danas, s 
ponosom možemo reći da iz godine u godinu 
uporno i uspešno radimo na povećanju 
broja kompanija i posetilaca i poboljšanju 
kvaliteta. 

Svaka generacija organizatora Sajma, pored osnovnog cilja – da projekat izvede bez 
greške, postavlja sebi i cilj da unese novine i na taj način unapredi Sajam u odnosu 
na prethodnu godinu. Ova generacija, pored značajnog napretka na polju marketinga 
i medijske propraćenosti sajma, u Sajam unosi novu notu društvene svesti, obraćajući 
pažnju na probleme koji, možda, više pogađaju svet nego Srbiju, ali itekako imaju uticaja 
na nju.

U skladu s tim, „JobFair 09 – Kreiraj svoju budućnost!“ 
će biti orijentisan ka aktuelnim pitanjima. Daće svoj 
doprinos ekološkoj svesti organizovanjem tribine na 
temu ekologije i stavljanjem posebnog akcenta na 
ekološke probleme u Srbiji i svetu. Ekonomskoj krizi 
odupreće se tako što će u opštoj atmosferi finansijske 
slabosti i masovnih otpuštanja, studentima i diplomcima 
zbog kojih je i nastao, održati veru u bolju budućnost 
ponudom zaposlenja, praksi i/ili obilazaka firmi koje 
uspešno posluju na našem tržištu. Organizatori žele da 
pomognu mladim ljudima da ne izgube entuzijazam, 
da shvate da će kriza proći i da ostanu verni svojim 
profesijama i svojoj zemlji.

I ove godine kroz bogat edukativni program 
posetiocima će biti omogućeno da unaprede veštine 
pisanja CV-ja, razgovora za posao i mnoge druge. Svoje 
biografije, kao i prethodnih godina, studenti će moći da 
ostave u elektronskoj bazi biografija na našem sajtu 
www.jobfair.rs, koju ćemo nakon Sajma distribuirati 
kompanijama učesnicama.

JobFair 09 – Kreiraj svoju budućnost!



Zagovornici ekologije krive upravo tehnološki napredak društva za nepovoljno stanje 
u kojem se cela planeta nalazi. Budući da je „JobFair – Kreiraj svoju budućnost!“ sajam 
koji ima za ciljnu grupu upravo studente i diplomce tehničko-tehnoloških fakulteta, kao 
i kompanije koje ih zapošljavaju, organizatori su odlučili da obrate pažnju na ekološki 
aspekt bavljenja tehnologijom i aktuelne probleme u vezi s tim. 

Zbog sve većeg interesovanja za zaštitu okruženja, za očuvanje resursa, „JobFair 09 – 
Kreiraj svoju budućnost!“ će kroz tribine i stručna predavanja, studentima i kompanijama 
ukazati na ekološke probleme prisutne na našim prostorima i kroz diskusiju doći do 
predloga rešenja. Na taj način Sajam će doprineti širenju ekološke svesti među mladim 
ljudima.

Zeleni pokrovitelj Sajma imaće upravo taj zadatak – da kao postojeća kompanija 
predstavi svoj način očuvanja životne sredine i posluži kao primer ne samo drugim 
kompanijama, nego i studentima i diplomcima koji će u budućnosti raditi za iste.

Pored prisustva i predstavljanja Zelenog pokrovitelja, Sajam će ispratiti ekološka 
kampanja koju će potencirati organizatori, Best i Istek, pre početka i tokom samog Sajma. 
Takođe, enterijer Zgrade tehničkih fakulteta, gde će se Sajam održati, biće prilagođen temi 
i prožet ekološkim motivima i idejama.

JobFair 09 – Ekološki aspekt
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Privredna komora Srbije sa zadovoljstvom prati i podržava 
rad studentskih organizacija Udruženje studenata tehnike 
Evrope (BEST) i Udruženje studenata elektrotehnike Evrope 
(EESTEC).

Poslovne prilike u Srbiji zahtevaju od nas da sistem obrazovanja prati potrebe privrede. 
Ove studentske organizacije svojim aktivnostima i zalaganjima doprinose poboljšanju 
mobilnosti studenata, usmerenju ka preduzetništvu i kreativnosti, a u cilju stvaranja 
ekonomije zasnovane na znanju.

Ove godine peti, jubilarni, Sajam poslova za studente i diplomce tehničko-tehnoloških 
fakulteta „JobFair 09 – Kreiraj svoju budućnost!“ podržava Privredna komora Srbije, 
jer vreme krize zahteva hrabrost i vizionarstvo da bismo se sa postojećim problemima 
uspešno izborili. Ovaj projekat je usmeren ka najvećem potencijalu ove zemlje, studentima 
i diplomcima tehnike. Nadamo se da ćete prepoznati koliko ovaj događaj pozitivno utiče 
na privrednu klimu i mladima vraća veru da do posla mogu doći i u vreme krize.

Vidosava Džagić, potpredsednica PKS

Projekat su podržali
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Studentske organizacije EESTEC (Udruženje studenata elektrotehnike 
Evrope) i BEST (Udruženje studenata tehnike Evrope) organizovale su veliki 
broj značajnih internacionalnih projekata prethodnih godina. Održavanjem 
seminara studenti Univerziteta u Beogradu postali su prepoznatljivi, a njihovi 
događaji opravdano važe za najbolje u Evropi. 

Naredni veliki projekat EESTEC-a i BEST-a je sajam poslova za studente i diplomce 
tehničko-tehnoloških fakulteta „JobFair 09”, koji će po peti put mladim ljudima omogućiti 
da dođu do stručne prakse ili zaposlenja u našoj zemlji. 

Projekat predstavlja odličnu priliku da podržimo mlade, obrazovane ljude da ostanu u 
svojoj zemlji i pronađu posao u svojoj struci. Iz pomenutih razloga dajem punu podršku 
realizaciji ovog projekta. 

Nadam se da ćete i Vi prepoznati značaj Sajma i da ćete pružiti punu podršku ovim 
mladim entuzijastima, koji se već godinama trude da širom Evrope predstave Univerzitet, 
grad i zemlju na najbolji mogući način.

Branko Kovačević, rektor Univerziteta u Beogradu

Udruženje studenata elektrotehnike Evrope (EESTEC) i Udruženje studenata tehnike 
Evrope (BEST) do sada su realizovali veliki broj značajnih projekata koji su zasnovani na 
studentskim seminarima. Svi pomenuti projekti su imali međunarodnu dimenziju jer su 
učestvovale i njihove kolege sa evropskih univerziteta. Profesionalnost kojom su članovi 
ovih organizacija pristupili projektima bila je na veoma zavidnom nivou. 

Pre četiri godine, po uzoru na svoje kolege iz drugih zemalja, pokrenuli su projekat 
Sajam poslova „JobFair“ sa ciljem da studentima i diplomcima naših fakulteta pomognu 
da lakše dođu do stručne prakse ili radnog mesta, a kompanijama da steknu uvid u kadar 
koji će zaposliti. Veoma bitno je i to što se ovim projektom povezuju uspešne kompanije 
sa fakultetima. 

U Zapadnoj Evropi ovakvi sajmovi su sa dugogodišnjom tradicijom. Po svemu sudeći, 
sajam koji organizuju studenti iz ove dve studentske organizacije prerastao je u jedan 
takav. 

Nadamo se da ćete i Vi prepoznati značaj ovog projekta i izaći im u susret pri edukaciji 
studenata, nalaženju novih praksi i poslova u našoj zemlji.

Dekani tehničko-tehnoloških fakulteta, Univerziteta u Beogradu
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Nenad Adžić
Koordinator za finansije
nenad.adzic@best.eu.org
+381 64 30 14 895

Srđan Milićević
Koordinator za odnose sa kompanijama
srdjan.milicevic@eestec.etf.rs
+381 64 279 33 79

Nikola Marković
Koordinator za informacione tehnologije
nikolamarkovic@eestec.etf.rs
+381 63 27 44 27

Momčilo Kovač
Glavni organizator
momcilo.kovac@best.eu.org
+381 64 40 90 118

Ivica Miladinović
Glavni organizator
ivica.miladinovic@eestec.etf.rs
+381 65 22 22 781

Stefan Jovanović
Koordinator za logistiku
stefan.jovanovic@best.eu.org
+381 64 29 61 446

Miloš Pivić
Koordinator za publikacije
milos.pivic@eestec.etf.rs
+381 65 49 39 290

Marija Đurđević
Koordinator za odnose sa javnošću
marija.djurdjevic@best.eu.org
+381 64 350 53 66
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Kontakti


